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Флиртът е онази игра, без която не можем. Флиртуваме с партньора си, с познат, колега. На някои флиртът им се получава с лекота. Има няколко различни типа на този вид игра, които носят важно послание за нас. Хубаво е да сме наясно за всеки един от тях, особено ако търсим партньор за сериозна връзка, защото можем да изпаднем в сериозно заблуждение.Традиционен флиртХарактерно за него е, че мъжете правят първия ход, а жените заемат пасивна роля. Но донякъде това може да се окаже като вътрешна борба за дамите, които трябва да изчакат мъжът да направи ход към тях, което невинаги се случва бързо. Традиционните флиртове обикновено са интровертни и ценят емоционалната и физическата близост.Флирт играНякои хора обичат да флиртуват игриво. За тях флиртът е инструмент. Харесва им, когато имат възможността да прекарват времето си във флиртуване, но същевременно без желание за сериозна връзка. Закачливите флиртове, всъщност им служат за повдигане на самочувствието. Как да ги разпознаете? Флиртуващият на всяка цена ще иска да привлече вниманието ви с шеги, закачки. Той е забавен, разсмиващ, понякога създава у другия сексуално желание. С такива хора общуването е леко, приятно, дори понякога могат да ви заблудят, че имат желание да говорят на сериозни теми.Физически флиртВсичко подсказва, че става въпрос за докосване. Физическите флиртове могат да изграждат връзки с лекота. Те са подвеждащи. В повечето случаи флиртуващият по този начин иска само сексуални отношения или пък отново се забавлява с цел повдигане на егото си за ваша сметка. Вие избирате дали да сте част от тази игра.Вежлив флиртМоже би е един от най-трудните за разгадаване типове флирт. Другият се държи възпитано и любезно с вас, кавалерски. Общуването е фино, има стремеж към показване на това колко възпитан е мъжът. При вежливия флирт няма излишно докосване както при физическия. Дава ви се пространство, получавате комплименти.Дали този флирт е заявка за по-нататъшно надграждане на взаимоотношенията, сериозна връзка дори? Невинаги. Понякога може да се окаже, че флиртуващият по този начин мъж показва, че му е приятна комуникацията с вас, но има вече половинка до себе си и едва ли би нарушил комфорта си.Искрен флиртДоста често срещан, свързан е с това да бъдеш открит към този, когото харесваш, да споделиш вербално или не това, което чувстваш. Целта на искрения флирт е да се изгради емоционална връзка, да се опознаете с човека, който ви интересува, пише trafficnews.bg. Задаваме въпроси за интереси, хобита, изобщо въпроси, които целят да разбереш повече за другия.
Източник: fitwell.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			4 подправки, които горят мазнини

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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